



20 Οκτωβρίου 2021

26^ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Αγαπητοί Λατίνοι,

A) ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ – 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Λευκωσία

Τη Δευτέρα 02 Νοεμβρίου θα επισκεφθούμε το κοιμητήριο μας στη Νεκρή Ζώνη για την ευλογία των Τάφων. Σε συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών και τα Ηνωμένα Έθνη έχω διευθετήσει την απαιτούμενη άδεια.

Το λεωφορείο για την επίσκεψη θα αναχωρήσει από τον κυκλικό κόμβο Μάρκου Δράκου (πλησίον της Εκκλησίας μας του Τιμίου Σταυρού) στις 9.30 π.μ.

Για κράτηση θέσης στο λεωφορείο παρακαλώ επικοινωνήστε με την Εκκλησία στο 22-662132

Το απόγευμα θα γίνει Θεία Λειτουργία και ευλογία των τάφων στο νέο κοιμητήριο στο Τσέρι στις 3.00 μ.μ.

Στη Λεμεσό Η Θεία Λειτουργία και ευλογία των τάφων στο Λατινικό Κοιμητήριο (οδός Γρ. Διγενή πλησίον Πυροσβεστικής) θα γίνει στις 3:00 μ.μ / ευλογία τάφων στο κοιμητήριο στη Σφαλαγγιώπισσα στις 10.00 π.μ.

Στη Λάρνακα Η Θεία Λειτουργία και ευλογία των τάφων θα γίνει στις 3.00 μ.μ

Στη Πάφο Η Θεία Λειτουργία και ευλογία τάφων στο κοιμητήριο Μέσα Χωριού θα γίνει στις 3.00 μ.μ

**B) ΡΕΣΙΤΑΛ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ
4-7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

Σας στέλνω την αφίσα για τα ρεσιτάλ Δυτικής κλασσικής μουσικής που διοργανώνω. Τραγουδά ο διακεκριμένος τενόρος Ανδρέας Αροδίτης, μέλος της Λατινικής Κοινότητας.

Τα ρεσιτάλ θα φιλοξενηθούν στις Λατινικές Καθολικές Εκκλησίες Λευκωσίας, Λάρνακας και Λεμεσού (μια συναυλία ανά πόλη) και στη Πάφο στο Μαρκίδειο Δημοτικό Θέατρο.

Στόχος των κονσέρτων είναι η προβολή της Λατινικής Κοινότητας μέσα από έργα κλασσικής μουσικής που αναδεικνύουν την επίδραση της Καθολικής εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή κλασσική μουσική.

Οι συναυλίες είναι μια υπενθύμιση της Ευρωπαϊκής παράδοσης και ταυτότητας που φέραν οι Λατίνοι στη Κύπρο. Τη δράση στηρίζουν οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του ΥΠΠΑΝ και ο Δήμος Πάφου.

Τα κονσέρτα θα έχουν διάρκεια περίπου μιας ώρας και η είσοδος είναι με εισιτήριο Ευρώ 5,00 το άτομο. Για πληροφορίες και προκρατήσεις τηλ 25362045 ext 401

**Γ) ΔΙΑΛΕΞΗ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ EUROPA DONNA
20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

Το Τμήμα Γυναικών του σωματείου ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΛΑΤΙΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ οργανώνει με την Ψυχολόγο Δρ. Στέφανη Χριστοδουλίδου από την EUROPADONNA

το Σάββατο 20 Νοε στις 11,00 πμ στο ξενοδοχείο CENTRUM (Cornaro Hall) στη Λευκωσία την διάλεξη και συζήτηση με θέμα «Καρκίνος του Μαστού: Στηρίζω τα αγαπημένα μου πρόσωπα»

Για πληροφορίες και συμμετοχή τηλ 25362045 ext 401

Φιλικά,